
４
月
か
ら
９
月
ま
で
の
６
ヶ

月
間
コ
ー
ス
の
生
徒
を
今
回

募
集
致
し
ま
す
。
お
茶
の
時

間
を
は
さ
ん
で
の
２
時
間
の

講
習
、
内
容
の
紹
介
で
す
。

■
鎌
倉
彫

（
田
中
四
郎
先
生
）

初
め
て
の
人
に
は
先
生
が

彫
り
の
手
本
を
見
せ
な
が
ら

指
導
、
そ
の
後
練
習
用
板
材

を
使
用
し
て
挑
戦
し
ま
す
。

早
い
方
だ
と
、
そ
の
日
か
ら

お
盆
な
ど
の
原
版
に
刃
を
い

れ
ま
す
。
他
人
の
出
来
具
合

な
ど
も
覗
き
な
が
ら
２
時
間

は
あ
っ
と
い
う
間
、
持
ち
帰
っ

て
自
宅
で
も
挑
戦
、
最
終
の

段
階
で
若
干
先
生
の
手
が
入

る
こ
と
も
あ
り
ま
す
が
、
そ

の
後
塗
り
に
回
さ
れ
「
自
分

手
作
り
の
鎌
倉
彫
」
が

出
来
上
が
り
ま
す
。
出

来
上
が
り
は
、
ち
ょ
っ

と
見
プ
ロ
の
作
品
？
、

だ
れ
も
が
満
足
顔
を
み

せ
る
こ
と
に
な
り
ま
す
。

■
深
雪
ア
ー
ト
フ
ラ
ワ
ー

（
島
根
千
恵
子
先
生
）

真
っ
白
い
布
か
ら
季
節
の

お
花
を
手
作
り
し
て
い
き
ま

す
。
花
の
繊
細
な
色
調
を
立

体
の
絵
の
よ
う
に
し
て
、
花

の
イ
メ
ー
ジ
を
創
っ
て
い
き

ま
す
。
そ
こ
が
一
番
肝
心
な

と
こ
ろ
で
、
先
生
の
や
さ
し

い
手
ほ
ど
き
が
入
り
ま
す
。

も
ち
ろ
ん
皆
さ
ん
の
お
好

き
な
色
を
調
合
す
る
こ
と
が

で
き
ま
す
。
ア
イ
ロ
ン
や
の

り
も
使
い
な
が
ら
貴
方
だ
け

の
オ
リ
ジ

ナ
ル
の
お

花
が
出
来

上
が
り
ま

す
。
最
初

は
一
輪
の

花
の
人
も
、

最
終
段
階
で
は
お
好
み
の
ブ
ー

ケ
や
テ
ー
ブ
ル
フ
ラ
ワ
ー
な

ど
を
完
成
さ
せ
ま
す
。
お
見

舞
い
の
プ
レ
ゼ
ン
ト
な
ど
に

も
最
適
な
も
の
と
な
り
ま
す
。

■
ア
ロ
マ
テ
ラ
ピ
ー

（
崎
原
美
佐
緒
先
生
）

植
物
か
ら
採
れ
た
「
精
油
」

を
使
用
し
て
お
掃
除
ス
プ
レ
ー

な
ど
の
生
活
用
品
か
ら
、
化

粧
品
、
そ
し
て
世
界
に
た
だ

一
つ
の
貴
方
だ
け
の
ト
ワ
レ

（
香
水
）
な
ど
ま
で
作
っ
て

い
く
講
座
で
す
。

最
初
に
「
ア
ロ
マ
テ
ラ
ピ
ー

と
は
？
」
と
い
う
入
門
か
ら

入
り
、
知
識
を
身
に
つ
け
て

い
た
だ
き
ま
す
。
精
油
の
奥

深
い
世
界
も
ご
紹
介
し
な
が

ら
、
毎
回
一
品
以
上
は
実
習

し
て
お
作
り
し
、
お
持
ち
帰

り
い
た
だ
い
て
い
ま
す
。

良
い
香
り
に
包
ま
れ
な
が

ら
癒
し
と
笑
顔
の
２
時
間
、

自
宅
で
も
ゆ
っ
た
り
楽
し
め

る
は
ず
で
す
。

■
ネ
イ
テ
ィ
ブ
英
会
話

２
年
間
お
世
話
に
な
り
ま

し
た
カ
ー
ク
先
生
の
「
英
会

話
教
室
」
は
、
こ
の
３
月
を

も
ち
ま
し
て
一
時
休
講
と
な

り
ま
す
。
長
い
間
あ
り
が
と

う
ご
ざ
い
ま
し
た
。

TEL/FAX 045-516-8560
発行責任：岡本溢子

２０１３年２月 第４０号 特定非営利活動法人さくら茶屋にししば発行

＜ 当店のブログ案内 ：「LOVEにししば」と入力して検索してください ＞

■ 鎌 倉 彫 募集定数 5名程度

4/6 5/4 6/1 7/6 8/3 9/7

毎月第1土曜日 14:30 ～ 16:30

■ アートフラワー 募集定数 5名程度

4/13 5/11 6/8 7/13 8/休 9/14

毎月第２土曜日 14:30 ～ 16:30

■ アロマテラピー 募集定数 ７名程度

4/27 ５/25 6/22 7/27 8/24 9/28

毎月第４土曜日 14:30 ～ 16:30

◎ 講師の方々のご好意で受講料は無料。

◎ 資料代、教材費は実費、その他喫茶

代が掛かります。

◎ 受付開始は２月４日（先着順）です。

希望の方は教室名、お名前、ご住所、

電話/FAX、あればＥﾒｰﾙｱﾄﾞﾚｽを書い

てさくら茶屋まで電話/FAXを下さい.

０４５－５１６－８５６０

さくら茶屋「趣味の教室」を開講して２年以上が経ち、１００名ほど

の修了者が出ています。この４月からは、また新学期が始まります。今

回は毎月行われている授業の内容についてお知らせします。



「さくら茶屋」の事業目的である「生き生きと

心豊かに暮らせる街づくり」の活動は今年4年目

に入りました。今年は資金援助された方や、お店

の運営上も税制の特例処置を受けることできる

「認定NPO法人」化をめざします。

但しこの認定には「市民から広く支持されていること」が必要で、

「年3000円以上の寄附者数が年平均100人以上」あることがひとつ

の条件となっており、現在新規の賛助会員拡大にご協力をお願いして

いるところです。

どんなメリットがあるのかを簡単に紹介します。

■ いま「さくら茶屋」は、収益のある事業（カフェなど）と、非収

益事業（高齢者サポート事業など）を行っていますが、現在のままで

はこれらは課税対象ですが、「認定」だと収益事業の所得金額の50％

または200万円を限度に、非収益事業への出資をみなし寄付として損

金算入でき、資金の有効活用が可能となります。

■ また認定ＮＰＯに寄付して頂いた方が、確定申告をすると「税額

控除」を受けることができます。

「税額控除」は、税率を掛け算する前の所得を減らすことができる

「所得控除」ではなく、税率を掛けたあとに得られる「税額」から引

くことができるものです。その差し引かれる税金控除の計算方法は、

所得税に対する控除 （寄付金額－2,000円）×４０％＝が減税です

都道府県・市区町村が指定した認定NPO法人への寄付だと更に

住民税に対する控除 （寄付金額－2,000円）×４０％＝が減税され

ます。

例えば１０万円を寄付した場合、１０万円から2,000円を引いた

９万８千円の４０％にあたる金額（約４万円）を所得税から引くこと

ができます。さらに寄付先が地方自治体の条例によって指定されたＮ

ＰＯ法人である場合、追加でさらに１０％分を住民税から引くことが

できるのです。これらをあわせれば、寄付額の実に約５０％にあたる

金額を税金から引くことが可能になるという内容です。

２０１３年２月 第４０号 特定非営利活動法人さくら茶屋にししば発行

海の公園どんと焼き会場で大漁旗を背に

２月の お話は、西柴在住

横山一男さんです

横山さんは横浜市の
指定文化財を維持管理
をしながらイベントな
ども実施しています。

日 時：２月14日(木) 19時～21時
場 所： さくら茶屋にししば
参加費：1,000円～1500円

軽食が出ます。アルコール希望は1500円です

３月の西柴夜話

お話は 作家・太宰治の娘さん
太田 治子 さん です

◇３月１４日（木）
１９時～２１時

◇西柴団地自治会館
◇参加費２月と同様
参加ご希望の方は
「さくら茶屋」までお
電話下さい。

「こんな近くにすばらしい回遊式庭園と画室（別荘）

があるとは・・・」と来訪の方々は楽しみながら話して

います。今回は玉堂の人間像や特に金沢に関係した画、

そのエピソード、画を通じての当地への愛情などを偲び

ながらお話したいと思っています。 （横山さん談）

旧川合玉堂別邸（二松庵）

一
月
の
ポ
ー
ル
ウ
ォ
ー

キ
ン
グ
で
は
横
浜
金
沢
・

七
福
神
め
ぐ
り
を
行
い
ま

し
た
。

今
後
、
春
は
桜
め
ぐ
り
、

夏
は
バ
ー
べ
キ
ュ
ー
、
秋

は
遠
出
の
ハ
イ
キ
ン
グ
な

ど
を
企
画
す
る
予
定
で
す
。

ど
う
ぞ
家
族
そ
ろ
っ
て
ご

参
加
下
さ
い.

さ
て
２
月
の
ポ
ー
ル
ウ
ォ
ー

キ
ン
グ
は
毎
週
日
曜
日
の

午
前
中
に
行
う
こ
と
に
致

し
ま
し
た
。

２
月
３
日
（
日
）

２
月
１
０
日
（
日
）

２
月
１
７
日
（
日
）

２
月
２
４
日
（
日
）

す
べ
て
午
前
１
０
時
に

「
さ
く
ら
茶
屋
」
に
集
合

し
て
行
い
ま
す
。

ポ
ー
ル
は
貸
出
し
用
を

ご
用
意
し
て
い
ま
す
の
で
、

初
め
て
の
方
も
私
た
ち
と

一
緒
に
街
中
を
歩
い
て
み

ま
せ
ん
か
。
お
待
ち
し
て

い
ま
す
。


